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40 процентов россиян боятся повышения цен на товары первой необходимости, при этом
четверо из пяти считают рост цен вероятным. Таковы результаты опроса, который
провёл Всероссийский центр изучения общественного мнения. На втором месте в списке
страхов россиян – введение полностью платных здравоохранения и образования. Этого
опасаются 30 процентов респондентов и считает вероятным 55 процентов. Замыкают
тройку главных страхов безработица и массовые увольнения: опасается 28 процентов,
считает вероятным 60 процентов. Вот такое начало путинской шестилетки.
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